

Zmluva o poskytovaní právnych služieb č. 1

uzavretá podľa § 269 ods. 2 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodného zákonníka v znení neskorších predpisov (ďalej v texte len ako „Zmluva“)

Klient:

Fakultná nemocnica Trnava

sídlo: A. Žarnova 11, 917 75 Trnava
zastúpený: Ing. Martin Neštický, MBA – riaditeľ
IČO: 00610381
DIČ: 2021191084
IČ DPH: SK2021191084
zriadený: Zriaďovacou listinou č. 1970/1991-A/IV-1 zo dňa 14.6.1991, v znení Rozhodnutia č. 1311/98-A 865/98-OLP zo dňa 24.6.1998, v znení Rozhodnutia č. M/1206/2003 zo dňa 21.3.2003
Bankové spojenie: Štátna pokladnica
IBAN: SK54 8180 0000 0070 0028 1238

(ďalej v texte len ako „klient“)

a

Advokát:

Prosman a Pavlovič advokátska kancelária, s.r.o.

Sídlo: Hlavná 31, 917 01 Trnava
Zapísaný v: Obchodnom registri Trnava, Oddiel: Sro, Vložka č. 24558/T
Zastúpený: JUDr. Maroš Prosman, konateľ a advokát
IČO: 36 865 281
DIČ: 2022908580
IČ DPH: SK2022908580
Bankové spojenie: 2664529053/0200
IBAN: [...]

(ďalej v texte aj ako „advokát alebo advokátska kancelária“)

(klient a advokát alebo advokátska kancelária ďalej v texte aj ako „zmluvná strana“ a spolu len ako „zmluvné strany“).

Preambula

Táto Zmluva sa uzatvára ako výsledok verejného obstarávania v zmysle ustanovení zákona č. 25/2006 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „ZVO“) a v súlade s § 269 ods. 2 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov a zákonom č. 586/2003 Z.z. o advokácii a o zmene a doplnení zákona č. 455/1991 Zb. o živnostenskom podnikaní (živnostenský zákon) v znení neskorších predpisov a podľa vyhlášky MS SR č. 655/2004 Z.z. o odmenách a náhradách advokátov za poskytovanie právnych služieb v znení neskorších predpisov, pričom klient na obstaranie predmetu Zmluvy uskutočnil postup verejného obstarávania - verejnú súťaž, ktorá bola uverejnená dňa 22.05.2015 vo Vestníku verejného obstarávania č. 100/2015 pod značkou 11139 – WYS.

Článok 1

Predmet a účel zmluvy

1/

Advokát sa podľa tejto zmluvy zaväzuje vykonávať pre klienta komplexné služby právnej pomoci na profesionálnej (odbornej) úrovni v oblasti práva obchodného, občianskeho, správneho, pracovného, trestného a práva zdravotníckeho podľa osobitných hmotnoprávnych predpisov vzťahujúcich sa k predmetu činnosti klienta alebo v súvislosti s jeho postavením.

2/

Pod službami právnej pomoci rozumejú zmluvné strany najmä: právne poradenstvo, vyhotovovanie právnych stanovísk, rozborov a vyjadrení k špecifickej odbornej problematike hmotného a procesného práva verejného a súkromného, vyhotovenie písomných podkladov k riešeniu zložitých zmluvných vzťahov v príslušnej oblasti verejného a súkromného práva, spolupráca (súčinnosť) v rámci vyhotovovania vnútorných organizačných predpisov klienta, príprava písomných podkladov k riadiacej, rozhodovacej, organizačnej a kontrolnej činnosti príslušných odborných útvarov klienta, vyhotovenie stanovísk a vyjadrovanie sa k právnym aspektom zmluvných vzťahov, do ktorých vstupuje klient v rámci svojho právneho postavenia a predmetu činnosti (poskytovanie ústavnej a ambulantnej zdravotnej starostlivosti), zastupovanie v konaniach pred všeobecnými súdmi v Slovenskej republike a inými štátnymi a miestnymi orgánmi.

3/

Spôsob, forma a zabezpečovanie právnych služieb budú konkretizované priebežne podľa potrieb klienta. Úlohy pre úkony právnych služieb budú advokátovi priebežne udeľované prostredníctvom vedúcich zamestnancov klienta (v mieste sídla klienta, elektronicky resp. ak to povaha veci pripúšťa aj telefonicky), v rozsahu kompetencií, ktoré im prislúchajú podľa vnútorných organizačných predpisov.

4/

Po preštudovaní potrebných materiálov advokát oboznámi klienta so svojimi zisteniami na osobnej porade s klientom a /alebo podľa požiadavky klienta vyhotoví písomný posudok, ktorý klientovi doručí bezodkladne. Advokát týmito spôsobmi klienta najmä upozorní na právne alebo aj iné advokátovi známe riziká, ktoré pre klienta z posudzovaných skutočností vyplývajú alebo by v budúcnosti mohli vyplynúť a v rámci jeho možností klientovi navrhne pre klienta najvýhodnejší spôsob ďalšieho právneho riešenia veci a to s odvolaním sa na aplikovateľnú platnú právnu úpravu.

Článok 2

Osoby podieľajúce sa na poskytovaní právnych služieb

1/

Advokátska kancelária bude klientovi poskytovať právne služby priamo advokátmi, resp. prostredníctvom advokátskych koncipientov a ostatných pracovníkov v sídle advokátskej kancelárie a prostredníctvom jedného advokáta alebo advokátskeho koncipienta v sídle klienta minimálne 5 pracovných dní v týždni po 4 hodiny.

2/

Advokát sa v rámci svojho poverenia môže dať zastúpiť iným advokátom alebo zmluvnými partnermi advokáta, ktorí sú odborne spôsobilí k tejto činnosti.

3/

Pri jednotlivých úkonoch môže advokáta zastúpiť advokátsky koncipient alebo aj iný pracovník advokáta. Takéto zastupovanie však nie je možné proti vôli klienta, svoj nesúhlas musí klient preukázať advokátovi písomne a nesúhlas so zastupovaním je účinný voči advokátovi až odo dňa písomného doručenia nesúhlasu klienta.

4/

V prípade vzniku prekážky, ktorá by bránila advokátovi riadne a včas splniť úlohy, ktorými bol klientom poverený, je povinný klienta bezodkladne upozorniť na túto prekážku, aby klient v dôsledku okolností na strane advokáta neutrpel ujmu na svojich právach alebo právom chránených záujmoch.

Článok 3

Práva a povinnosti zmluvných strán, zodpovednosť za škodu

1/

Advokát je povinný chrániť práva a oprávnené záujmy klienta, konať pritom čestne, svedomite a uplatňovať dôsledne všetky zákonné prostriedky na ochranu záujmov klienta, ktoré podľa svojho presvedčenia, odborných vedomostí a praktických skúseností v súlade s pokynmi klienta pokladá za užitočné pre klienta. Poskytnutie právnych služieb zo strany advokáta musí byť účelné a hospodárne.

2/

Advokát je povinný bezodkladne informovať klienta o všetkých okolnostiach, ktoré majú alebo by v budúcnosti mohli mať vplyv na konečný výsledok veci sledovaný klientom, odovzdať bez zbytočného odkladu klientovi všetko, čo pre klienta získa v súvislosti s poskytovaním právnej pomoci a umožniť klientovi kedykoľvek nahliadnuť do spisu advokáta.

3/

Advokát (právny expert uvedený v ponuke uchádzača) je povinný dostaviť sa do 5 minút od výzvy klienta alebo v inom dohodnutom čase do sídla klienta na základe jeho požiadavky na osobnú konzultáciu súvisiacu s predmetom zmluvy. Z objektívnych dôvodov môže advokátska kancelária nahradiť advokáta (právny expert uvedený v ponuke uchádzača) po súhlase klienta za predpokladu,

že náhradný advokát (právny expert) bude spĺňať odborné podmienky uvedené vo výzve na predkladanie ponúk a v súťažných podkladoch.

4/

Advokát je povinný poskytovať právne služby v sídle klienta minimálne 5 pracovných dní v týždni (4 hodinový denný pracovný čas) prostredníctvom jedného advokáta alebo advokátskeho koncipienta.

5/

Advokát je povinný odmietnuť poskytnutie právnej pomoci (služby) inej osobe, ktorej záujmy by mohli byť v akomkoľvek rozpore so záujmami klienta alebo by mohli ohroziť jeho postavenie, dobré meno a obranu jeho záujmov.

6/

Advokát je povinný zachovávať mlčanlivosť o všetkých skutočnostiach týkajúcich sa činnosti klienta alebo osôb konajúcich v mene klienta, o ktorých získa vedomosť pri výkone svojho povolania pre klienta, a ktoré by mohli viesť ku kolízii záujmov klienta s treťou osobou. Povinnosť zachovávať mlčanlivosť sa vzťahuje aj na advokátskych koncipientov a ďalších pracovníkov advokáta, ktorí sa podieľajú na poskytovaní právnych služieb klientovi. Táto povinnosť zaväzuje advokáta v postavení právneho zástupcu klienta aj v dobe po zániku tejto zmluvy.

7/

Advokát je podľa právneho posúdenia situácie oprávnený sám rozhodnúť o uzavretí zmluvy, uznaní alebo vzdaní sa nároku, o podaní návrhov a žiadostí, opravných prostriedkov, ich vzdaní sa, o vymáhaní nárokov, prijímaní splnených nárokov a podobne.

8/

Advokát zodpovedá klientovi za škodu, ktorú mu spôsobil preukázateľným zavinením v súvislosti s výkonom advokácie, advokát má za týmto účelom uzavretú zmluvu o poistení zodpovednosti za škodu z výkonu povolania.

9/

Klient má právo byť podrobne informovaný advokátom o stave vybavovaných záležitostí klienta, ako aj o ich možnom alebo očakávanom vývoji.

10/

Klient sa zaväzuje poskytnúť advokátovi v súvislosti s poskytovaním právnych služieb všetku potrebnú súčinnosť takým spôsobom, aby bol naplnený predmet Zmluvy, t.j. riadne a včas poskytnúť advokátovi všetky potrebné informácie, ktoré majú, alebo ktoré by v budúcnosti mohli mať vplyv na kvalitu a rozsah plnenia predmetu Zmluvy zo strany advokáta, vydať advokátovi originály alebo úradne overené opisy (fotokópie) potrebných listín, poskytnúť mu aj inú nevyhnutnú súčinnosť a podľa potreby mu udeliť plnú moc.

11/

Klient sa zaväzuje poskytovať advokátovi za poskytovanie právnych služieb špecifikovaných v Článku I tejto zmluvy odmenu uvedenú v Článku 4 tejto Zmluvy.

Článok 4

Odmena za služby, splatnosť a platobné podmienky

1/

Klient sa zaväzuje za poskytovanie právnych služieb podľa tejto zmluvy platiť advokátovi mesačnú paušálnu odmenu podľa Vyhlášky MS SR č. 655/2004 Z.z. o odmenách a náhradách advokátov za poskytovanie právnych služieb vo výške EUR 1 875,- bez DPH. K tejto cene za poskytnutie Služieb bude pripočítaná príslušná DPH.

2/

Účastníci zmluvy sa dohodli na poskytovaní paušálnej odmeny v mesačných splátkach na základe faktúry vystavenej advokátom, a to v 60-dňovej lehote splatnosti, odo dňa doručenia faktúry klientovi. Faktúru advokát vystaví vždy do 10. dňa v mesiaci, ktorý nasleduje po mesiaci v ktorom poskytoval klientovi právne služby podľa tejto Zmluvy. Úhrada sa vykoná na účet advokáta uvedený v záhlaví tejto Zmluvy.

3/

Do odmeny sú zahrnuté všetky hotové výdavky a režijné náklady advokáta z miesta sídla advokátskej kancelárie do sídla klienta (Trnava) a späť vrátane straty času na ceste a výkonu služieb v mieste sídla klienta - Fakultná nemocnica Trnava.

4/

Do odmeny nie sú zahrnuté výdavky advokáta ako osobitné poplatky a výdavky (napr. správne, súdne), ktoré zaťažujú klienta ako účastníka príslušného konania podľa osobitných právnych predpisov.

Článok 5

Doba platnosti zmluvy a skončenie zmluvy

1/

Zmluva sa uzatvára na dobu určitú na 48 mesiacov od účinnosti zmluvy.

2/

V prípade porušenia povinností zo strany advokátskej kancelárie uvedených v čl. 3 ods. 3 a 4 tejto zmluvy je klient oprávnený požadovať zľavu z odmeny za právne služby a pri opakovanom porušení uvedených povinností je klient oprávnený odstúpiť od zmluvy.

3/

Táto zmluva môže zaniknúť:

- a) písomnou dohodou zmluvných strán uzatvárajúcich túto zmluvu k dohodnutému termínu, po tomto dátume je advokát oprávnený a povinný zabezpečiť v zastúpení klienta výlučne právne úkony, ktoré v záujme ochrany práv klienta neznesú odklad,
- b) klient môže kedykoľvek a bez udania dôvodu túto zmluvu vypovedať formou písomnej výpovede doručenej advokátovi, pričom platí, že zmluva zaniká ku dňu doručenia písomnej výpovede klienta advokátovi,
- c) advokát je oprávnený vypovedať túto zmluvu len zo závažných dôvodov, najmä ak sa narušila nevyhnutná dôvera medzi ním a klientom alebo ak jeho výdavky alebo časová

náročnosť spojená s poskytovaním právnych služieb presiahne možnosti advokáta alebo ak klient neposkytne advokátovi potrebnú súčinnosť,

- d) odstúpením od tejto zmluvy zo strany klienta v prípade, ak advokát (alebo ním poverená osoba) preukázateľne porušil svoju povinnosť vyplývajúcu z tejto zmluvy. Advokát môže odstúpiť od tejto zmluvy len z dôvodov uvedených v Zákone o advokácii. Advokát je povinný do 15 dní od doručenia oznámenia klientovi a odstúpení od zmluvy vykonať právne úkony, ktoré v záujme ochrany práv klienta neznosujú odklad. To neplatí, ak klient oznámi advokátovi, že na splnení tejto povinnosti netrvá.
- e) advokát sa zaväzuje odovzdať klientovi všetky spisy súvisiace so službami, ktorými bol priebežne poverený a to formou „Zápisu o odovzdaní a prevzatí písomných dokladov“ najneskôr do 15 dní od zániku tohto zmluvného vzťahu. Advokát je zároveň povinný pri odovzdávaní podkladov odovzdať klientovi písomnú informáciu o aktuálnom stave vybavovaných vecí prevzatých od klienta na základe zmluvného vzťahu.
- f) advokát sa zaväzuje predložiť klientovi do 10 dní od podpisu tejto zmluvy potvrdenie o poistení zodpovednosti za škodu spôsobenú pri výkone povolania alebo potvrdenie o poistení zodpovednosti za škodu podnikateľa, a to vo výške minimálne EUR 3.000.000.- v súlade so zákonom č. 586/2003 Z. z. o advokácii a o zmene a doplnení zákona č. 455/1991 Zb. o živnostenskom podnikaní (živnostenský zákon) v znení neskorších predpisov, v opačnom prípade sa zmluva zrušuje od začiatku.

Článok 6

Záverečné ustanovenia

1/

Práva a povinnosti účastníkov tejto zmluvy, ktoré nie sú upravené v jej obsahu sa riadia príslušnými ustanoveniami všeobecne záväzných právnych predpisov ku ktorým sa vzťahujú.

2/

Klient udeľuje advokátovi súhlas so zhromažďovaním, spracúvaním a uchovávaním osobných údajov v zmysle zákona č. 122/2013 Z.z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov v platnom znení.

3/

Všetky zmeny a doplnky týkajúce sa obsahových náležitostí a podmienok dohodnutých účastníkmi v tejto zmluve musia byť vyhotovené v písomnej forme číslovaných a datovaných dodatkov k zmluve, podpísané osobou oprávnenou k tomuto právnomu úkonu, inak sú neplatné.

4/

Zmluva je vyhotovená v piatich exemplároch, z ktorých po podpísaní obdrží klient 3 a advokát 2 vyhotovenia.

5/

Táto zmluva podlieha zverejneniu v súlade s § 5a zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám v znení neskorších predpisov, nadobúda platnosť dňom podpisania oboma zmluvnými stranami a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv.

6/

Zmluvné strany vyhlasujú, že sú oprávnení k uzatvoreniu tejto zmluvy a že ich zmluvná voľnosť nie je obmedzená. Zväzne vyhlasujú, že sa s obsahom zmluvy oboznámili, jej podmienkam porozumeli. K uzatvoreniu zmluvy pristupujú na základe slobodnej vôle prejavenej zrozumiteľne, určite a vážne, bez pocitu tiesne, alebo inak nevýhodných podmienok, čo potvrdzujú svojimi podpismi.

V Trnave, dňa

Podpisy účastníkov

1. Fakultná nemocnica Trnava

Ing. Martin Neštický, MBA, riaditeľ

klient

.....

2. Prosman a Pavlovič advokátska kancelária, s.r.o.

JUDr. Maroš Prosman, konateľ a advokát

advokát

.....